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JEGYZŐKÖNYV 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

rendes, nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye:  Bicske Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. május 28. (csütörtök) 08.00 óra 

 

 

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:  

 

Balázs Péter 

Bálint Istvánné 

képviselő 

polgármester 

Bárányos József 

Börcs Antal 

Csonka István 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

Csörgöl Ákos alpolgármester 

Dr. Lovasné Báder Katalin képviselő 

Paszicsnyek János Ádám képviselő 

Sulyokné Guba Judit képviselő 

Szabó Bence képviselő 

 

 

Az ülésről hiányzó önkormányzati képviselők: 

Gyuricza Ilona Zsuzsanna képviselő  Távol (igazoltan) 

Németh Tibor képviselő              Távol (igazoltan) 
 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

 

Fritz Gábor  jegyző 

Vandlikné Lengyel Edit 

dr. Benedek Eszter 

Pálfiné Marosán Gabriella 

aljegyző 

Szervezési Iroda vezetője 

Műszaki Iroda helyettes vezetője 

Csiszár-Majorosová Réka jegyzőkönyvvezető 

Brunner Blanka 

Furka Angéla 

Vörös Kornél 

Dr. Balázs Sándor 

Szabó Vendel 

 

Tölgyes András 

Komlós Tamás 

Szoboszlai Enikő 

 

Szabó Ágnes 

 

Pénzes Veronika 

ügyintéző 

ügyintéző 

informatikus 

r. alezredes Bicske Rendőrkapitányság vezetője 

r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, rendőrfőkapitány 

Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

könyvvizsgáló 

tűzoltó alezredes, Tatabánya HTP 

Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. gazdasági 

vezetője 

Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat 

Központ intézményvezetője 

Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető mb. 

intézményvezetője 
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Takács József Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője 

Tóth Erzsébet 

Szabó Attila 

Bicske Városi Óvoda intézményvezetője 

Bicskei Gazdasági Szervezet intézményvezetője 

 

 

Bálint Istvánné tisztelettel köszönt mindenkit a képviselő-testület 2026. május 28. napi rendes, 

nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a testület ülése szabályszerűen került összehívásra és 10 

fővel határozatképes. Gyuricza Ilona Zsuzsanna és Németh Tibor nem tudott megjelenni a mai 

ülésen. Távollétük igazolt. Kéri, hogy egy perces néma felállással emlékezzünk meg Dr. Kiss 

Péterről. Megnyitja az ülést. Három új napirendi pont felvételét javasolja. Javasolja, hogy a 

napirendi pontok közé vegyék fel a 18. „Dr. Kiss Péter Egészségügyi Központ” név felvételéről, 

a 19. A bicskei 0183/2 hrsz-ú ingatlan ideiglenes más célú hasznosításáról, valamint a 20. 

Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2025 évi 

ellátásáról szóló előterjesztéseket. Kéri, aki a módosított napirenddel egyetért, jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

54/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

A 2026. május 28. napi rendes, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. május 28. napi rendes, nyilvános 

ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. A polgármester beszámolója a két ülés közötti időszak eseményeiről 

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről 

Előterjesztő: polgármester 

 

3. Beszámoló Bicskei Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről 

Előterjesztő: polgármester 
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4. Beszámoló Bicske város tűzvédelmi helyzetéről 

Előterjesztő: polgármester 

 

5. Vagyonkimutatás Bicske Város Önkormányzata vagyonállapotáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

6. A 2025. évi zárszámadás megalkotásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

7. A 2025. évi belső ellenőrzés működéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

8. Bicske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének módosításáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

9. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által 2025. évre készített éves 

költségelszámolásról 

Előterjesztő: polgármester 

 

10. Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződések 

jóváhagyásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

11. Az M1 autópálya 2x3 sávra bővítése során szükségessé váló közműkiváltások 

vezetékjogi kártalanításáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

12. A bicskei 0121/6 és 0125/6 hrsz-ú ingatlanokon való átjárás tulajdonosi 

hozzájárulásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

13. Az Akácfa utca 1/C 3. ajtó alatti költségelvű lakás bérleti jogviszonyára vonatkozó 

pályázat kiírásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

14. A Suzuki Vitara gépjármű beszerzéséről 

Előterjesztő: polgármester 
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15. A Bicske Csillagvizsgáló területén fémkereső műszer használatához szükséges 

tulajdonosi hozzájárulásról 

Előterjesztő: polgármester 

 

16. 2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

17. Felajánlás a Székely Autonómia Napja alkalmából 

Előterjesztő: Szabó Bence képviselő 

 

18. „Dr. Kiss Péter Egészségügyi Központ” név felvételéről 

Előterjesztő: polgármester 

 

19. A bicskei 0183/2 hrsz-ú ingatlan ideiglenes más célú használatának tulajdonosi 

hozzájárulásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

20. Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 

2025. évi ellátásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

Határidő:  2026. május 28. 

Felelős:  polgármester 

 

 

8:06 perc: Komlós Tamás tűzoltó alezredes megérkezett.  

 

 

1. Napirendi pont: A polgármester beszámolója a két ülés közötti időszak eseményeiről 

(78. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, ahogy minden rendes testületi ülésen szokott lenni, a két ülés közötti 

időszak eseményeiről szóló beszámoló a képviselőtársaknak kiosztásra került. Az előterjesztést 

nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. Paszicsnyek János jelentkezik, 

megadja neki a szót.  

 

Paszicsnyek János jelzi, hogy 101, 125 és a 147-es számú pontokkal kapcsolatban szeretne 

bővebb felvilágosítást kapni. A 101-es pontál konkrétan arra kíváncsi, hogy szóba került, hogy 

az önkormányzat segít állandó elhelyezést biztosítani és kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-

e bármi fejlemény. 
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Bálint Istvánné válaszolva a kérdésre elmondja, hogy a 101-es ponttal kapcsolatban a helyszín 

már megvan és folyamatosan keresik a megoldásokat. Az egyeztetésben részt vesz Pálfiné 

Marosán Gabriella kolléganője is és folyamatosan zajlanak az egyeztetések. Továbbá elmondja, 

hogy a 125-ös pont a helyszíni bejárás a Barki utca mögötti területen, ami egy régi probléma a 

kertvárosiak életében. A villámárvizek és a nagy mennyiségű csapadék okoznak problémákat 

ezen a területen. Lakossági bejelentés érkezett, ezért helyszíni bejárásra került sor, ahol arra az 

álláspontra jutottak, hogy mindenképp helyre kell állítani a vízelvezető árkokat. Földmérő 

segítségével tervezik kiméretni, hogy hol kellene ezeknek a vízelvezető árkoknak lenniük és 

szeretnék megkezdeni az eredeti állapot helyreállítását. Végül a 147-es pontról elmondja, hogy 

helyszíni bejárás volt a Műszaki Iroda munkatársával Báder Antal telektulajdonosnál a 

bagolyvári összekötő kapcsán, mivel vita alakult ki a többi telektulajdonossal a szemétlerakás 

miatt és ehhez kért segítséget. Kérdezi, hogy van-e még kérdés, nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy 

aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze.  

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

55/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

A polgármester beszámolója a két ülés közötti időszak eseményeiről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a két ülés közötti 

időszak eseményeiről megismerte, azt elfogadja. 

 

Határidő:   2026. május 28. 

Felelős:  polgármester 
 

 

2. Napirendi pont: Polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről 

(81. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy képviselő-testületi ülések rendszeres napirendi pontja van 

képviselő társai előtt, az előző testületi ülésen hozott zárt ülés határozatairól szól. Az 

előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, nem lát jelentkezőt. 

Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

56/2026. (V.28.) HATÁROZATA  

 

Polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a zárt ülésen hozott döntésekről szóló 

beszámolót megismerte, azt elfogadja. 

 

Határidő:  2026. május 28. 

Felelős:  polgármester 

 

 

3. Napirendi pont: Beszámoló a Bicskei Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről 

(73. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, ahogy minden évben, úgy most is elküldte a bicskei rendőrkapitány 

úr a rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Köszönti az ülésen Dr. 

Balázs Sándor rendőrkapitány urat, és Szabó Vendel rendőrfőkapitány urat. Kérdezi Dr. Balázs 

Sándor rendőrkapitány urat, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolóját.  

Dr. Balázs Sándor tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy a mai napon a 15. 

beszámolóját tartja. Megjegyzi, hogy nem készült külön prezentációval és kiegészítéssel, mivel 

szabadságon van. Annyival egészíti ki a leírtakat, hogy köszöni a támogatást és az 

együttműködést, szinte mindenkivel kapcsolatban tudna egy-egy pozitív anekdotát mesélni. 

Elmondja, hogy Bicske városában a közbiztonság kiegyensúlyozott. 2024-hez viszonyítva 

2025-ben a bűncselekmények száma csökkent.  

Bálint Istvánné kérdezi Szabó Vendel rendőrfőkapitányt, hogy szeretné-e kiegészíteni a 

hallottakat. 

Szabó Vendel köszönt mindenkit. Úgy véli, hogy a jelenlegi időszakban, amikor a rendőrség 

szervezeti és működési rendszerei átalakulóban vannak, biztosan változni fognak, ennek 

ellenére két dolgot biztosan elmondhat. Az egyik, hogy a helyi szervek, a rendőrkapitányságok 

továbbra is fontos szerepet kapnak, céljuk a lakosság számára kiegyensúlyozott és nyugodt 

közbiztonság biztosítása. Úgy gondolja, hogy változtatni kell az eddigi gyakorlaton és a 

hatékonyság szempontjából sokkal többször kell bevonni a lakosságot a helyi társadalmi 

problémákba. Főirányok a kábítószer-bűnözés, online csalások, baleset-megelőzés. Köszöni az 

önkormányzat segítségét, különös tekintettel a közterületen lévő kamerarendszer biztosításáért 

és a közterület-felügyelők munkájáért. Köszöni az eddigi együttműködést. 
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Bálint Istvánné köszöni a felajánlást és megragadná a lakosság bevonását célzó ötletet. 

Fontosnak tartja a lakossági fórumon való megjelenést, úgy véli, hogy sokkal megnyugtatóbb 

az, ha a lakosok úgy tudnak kérdéseket feltenni, hogy az helyben megoldást is adhat a 

problémára. Jelzi, hogy lenne kérdése a beszámolóval kapcsolatban. A beszámoló azon pontja, 

ahol a rendőrség fellép a drogprevencióban csak jó együttműködés esetén lehet eredményes. 

Kéri, hogy az önkormányzatot értesítsék minden ilyen jellegű eseményről. Továbbá a 

segítségüket kéri a zöld területeken parkoló autókkal szembeni intézkedésekkel kapcsolatban. 

Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

57/2026. (V.28.) HATÁROZATA  

 

Beszámoló a Bicskei Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicskei Rendőrkapitányság 2025. évi 

tevékenységéről a határozat elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti beszámolót 

megismerte és azt elfogadja. 

 

Határidő:  2026. május 31. 

Felelős:  polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

8:22 perc: Dr. Balázs Sándor rendőrkapitány és Szabó Vendel rendőrfőkapitány elhagyja a 

termet.  

 

 

4. Napirendi pont: Beszámoló Bicske város tűzvédelmi helyzetéről 

(80. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, ahogy minden évben, úgy most is elküldte a tatabányai megbízott 

tűzoltóparancsnok úr a tűzoltóság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Köszönti az 

ülésen Komlós Tamás tűzoltó alezredest, tűzoltó felügyelő urat. Kérdezi, hogy kívánja-e 

kiegészíteni a beszámolót. Komlós Tamás jelzi, hogy szeretne pár szót szólni, megadja neki a 

szót.  
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Komlós Tamás köszöni a szót. Elmondja, hogy Gubicskó őrnagy úr sajnos nem tudott részt 

venni a mai ülésen. Kiemeli, hogy Bicske rendelkezik, helyi tűzoltósággal. Megjegyzi, hogy a 

bicskei tűzoltók nagyon felkészültek és önállóan is képesek helytállni a nehéz 

megpróbáltatásokban. Továbbá elmondja, hogy a helyi tűzoltóságoknak nagy előnyük, hogy 

gyorsan kiérnek bárhová a körzetben és ezzel még több emberéletet lehet megmenteni. Felhívja 

a figyelmet arra, hogy Bicske tűzvédelmi helyzete teljes mértékben megfelelő.  

Bálint Istvánné köszöni a kiegészítést. Szeretné megköszönni a tűzoltó kollégák méltatását. 

Közelebbről nézve a működésüket, sok feltételnek kell teljesülni ahhoz, hogy hatékonyan 

tudjon működni egy helyi tűzoltóság. Köszöni a munkájukat és továbbiakban is bízik a sikeres 

együttműködésben. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a 

vitát, nem lát jelentkezőt. Aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

58/2026. (V.28.) HATÁROZATA  

 

 

Beszámoló Bicske város tűzvédelmi helyzetéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatabányai Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság 2025. évi tűzvédelmi tevékenységéről és Bicske tűzvédelmi helyzetéről, 

a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 

beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő:  2026. május 28. 

Felelős:  polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

8:28 perc: Komlós Tamás tűzoltó alezredes elhagyja a termet.  
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5. Napirendi pont: Vagyonkimutatás Bicske Város Önkormányzata vagyonállapotáról 

(70. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy jogszabály arra kötelezi az önkormányzatot, hogy a 

zárszámadással együtt döntsön az önkormányzat vagyonállapotáról. Továbbá elmondja, hogy 

a kollégák a határozati javaslat melléklete szerint az ASP gazdálkodási szakrendszer adataira 

támaszkodva elkészítették önkormányzatunk 2025. évi vagyonállapotáról készült 

vagyonkimutatását. Megjegyzi, hogy ha képviselőtársak figyelmesen megnézik a táblázatot, 

láthatják a változást, ami az értékcsökkenéssel magyarázható. Az előterjesztést a Gazdálkodási 

Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a bizottságot a döntésükről.  

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság öt igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az 

előterjesztés mellékletét képző határozati javaslatot.  

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

59/2026. (V.28.) HATÁROZATA  

 

 

Vagyonkimutatás Bicske Város Önkormányzata vagyonállapotáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzatának 2025. évi 

vagyonállapotáról készült vagyonkimutatását a határozat elválaszthatatlan melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

 

Határidő:  2026. május 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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6. Napirendi pont: A 2025. évi zárszámadás megalkotásáról 

(62. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a zárszámadási rendelet az előző évi költségvetési rendelet 

végrehajtásáról szól. Nincs ez másképp a 2025. évi rendelet-tervezet tekintetében sem. A 

rendelet-tervezet tanúsága szerint a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról készült beszámoló 

9.129.108.015,- Ft teljesített bevételi főösszeget és 5.837.044.623,- Ft teljesített kiadási 

főösszeget tartalmaz. Kiemeli, hogy Bicske Város Önkormányzatának továbbra sincs hitelhez 

kapcsolódó fizetési kötelezettsége. Köszönti az önkormányzat könyvvizsgálóját Tölgyesi 

Andrást. Kérdezi, hogy kívánja-e kiegészíteni a könyvvizsgálói véleményét.  

Tölgyesi András köszönetét fejezi ki a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályának a közös 

munkáért és a sok segítségért. 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az előterjesztést tárgyalta a Gazdálkodási Bizottság. Megkéri 

elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság öt igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az 

előterjesztés mellékletét képző rendelet tervezetet.  

Bálint Istvánné szeretné megköszönni Fritz Gábor jegyző úrnak, Molnár Enikő pénzügyi 

irodavezetőnek és minden kedves munkatársuknak azt a munkát, amit napról napra elvégeznek 

és hozzájárulnak az önkormányzat működéséhez. Megnyitja a napirend felett a vitát, 

képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a rendelet tervezettel egyetért az 

most jelezze.  

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés: 

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő rendeletet 

alkotta: 

 

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2026. (V. 28.) önkormányzati 

rendelete 

 

Bicske Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról 

 

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

7. Napirendi pont: A 2025. évi belső ellenőrzés működéséről 

(69. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, ahogy minden évben, úgy 2025. évben is elfogulatlan és pártatlan 

külső szolgáltató igénybevételével biztosította a jegyző a belső ellenőrzési feladatok ellátását 

mind az önkormányzat, mind a nemzetiségi önkormányzat esetében. A belső ellenőrzés 2025. 

évről elkészítette beszámolóját. Örömmel tájékoztatja képviselőtársait, hogy a belső ellenőrzés 

megállapította, hogy Bicske Város Önkormányzata működésében nincs súlyos hiba. A 
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működést érintő szabályozottsági korrekciókat az intézményvezetők az intézkedési tervben 

meghatározottak szerint végzik. Köszöni az intézményvezetők munkáját. Az előterjesztést nem 

tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

60/2026. (V.28.) HATÁROZATA  

 

 

A 2025. évi belső ellenőrzésének működéséről 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzata 2025. évi 

belső ellenőrzésének működéséről szóló beszámolót a mellékleteivel együtt jóváhagyja. 

 

Határidő:  2026. május 28. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

8. Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

módosításáról 

(63. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné megjegyzi, hogy képviselőtársai bizonyára tisztában vannak azzal a ténnyel, 

hogy szükséges negyedévente a költségvetési rendeletünket módosítani. A rendelet-tervezet 

szerint az előirányzatok fő összegét 171.975.985,- Ft-tal növeljük mind a kiadási mind a 

bevételi oldalon. A változtatni kívánt előirányzatokat az előterjesztés részletesen tartalmazza, 

de külön kiemeli az országgyűlési választásra kapott támogatást. Az előterjesztést a 

Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről.  

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság öt igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az 

előterjesztés mellékletét képző rendelet tervezetet. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a rendelet tervezettel egyetért az most jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés: 

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő rendeletet 

alkotta: 

 

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2026. (V. 28.) önkormányzati 

rendelete 

 

Bicske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

8:28perc: Tölgyesi András könyvvizsgáló elhagyja a termet.  

 

 

9. Napirendi pont: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által 2025. évre készített 

éves költségelszámolásról 

(51. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy jogszabály kötelezi arra a közszolgáltatót (Bicskén az 

EUROMAX 2005. Kft.), hogy közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes 

költségelszámolást készítsen, amelyet a közszolgáltató el is készített. Ismerteti, hogy 2025. 

évben Bicskén összesen 115 köbméter szennyvizet szállított el a megnevezett közszolgáltató, 

összesen 310 km felhasználásával. Megjegyzi, hogy ellenben az ideivel tavaly elhanyagolható, 

néhány m3 volt. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, 

képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért 

az most jelezze.  

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

61/2026. (V.28.) HATÁROZATA  

 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által 2025. évre készített éves 

költségelszámolásról 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó, az Euromax 2005 Kft., mint közszolgáltató által elkészített 

2025. évre vonatkozó, a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező költségelszámolást 

elfogadja. 

 

Határidő: 2026. május 28.  

Felelős: polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

10. Napirendi pont: Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződések 

jóváhagyásáról 

(52. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a polgármester részére megállapított kötelezettségvállalás 

mértékén túlmenő kötelezettségvállalásra van szükség. A szerződések keretében három 

munkálatot végezne el a Fejérvíz: 

1. Bocskai úti csatorna felújítása, cseréje 350 méter hosszban 24.172.410,-Ft + Áfa 

2. Tölgyfa és Akácfa utca csatornacsere 215 méter hosszban 12.089.715,-Ft + Áfa 

3. József Attila 5-27. szám közötti ivóvízvezeték rekonstrukció 9.334.960,-Ft + Áfa. 

Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a 

testületet a döntésükről.   

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság mindhárom fejlesztést szükségszerűnek tartotta. 

A bizottság öt igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az előterjesztés mellékletét képező 

határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné elmondja, hogy Csörgöl Ákos alpolgármester kíséri figyelemmel ezeket a 

beruházásokat. Megjegyzi, hogy amióta az önkormányzat nyomon követi a Fejérvíz 

beruházásait azóta az együttműködés racionalizálódott. Megnyitja a napirend felett a vitát, 

képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki az egyes számú határozati 

javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

62/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

Viziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyása – 

Bicske, Bocskai utcai szennyvízcsatorna felújítása, cseréje 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. a tulajdonában álló víziközmű 2024-2038. évre elfogadott és a MEKH által jóváhagyott 

gördülő fejlesztési tervének szennyvíz tervfejezetében szereplő fejlesztések 

végrehajtása érdekében támogatja és jóváhagyja a határozat mellékletét képező – a 

Fejérvíz Zrt-vel kötendő, Bicske, Bocskai utcai szennyvízcsatorna felújítása, cseréje 

beszerzésre vonatkozó, 24.172.410,-Ft + Áfa értékű, 2/2026/SZV számú – vállalkozási 

szerződést az esetlegesen szükségessé váló dátumok aktualizálásával.  

 

2. a vállalkozói díj fedezetét az elkülönített víziközmű számlán rendelkezésre álló keret 

terhére biztosítja. 

 

3. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 

 

Határidő: 2026. május 29. 

Felelős: polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Bálint Istvánné kéri, hogy aki az kettes számú határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

63/2026. (V.28.) HATÁROZATA 
 

Viziközmű gördülő fejlesztési terv vállalkozási szerződés jóváhagyása – Bicske, Tölgyfa 

és Akácfa utcai szennyvízcsatorna felújítása, cseréje 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. a tulajdonában álló víziközmű 2024-2038. évre elfogadott és a MEKH által jóváhagyott 

gördülő fejlesztési tervének szennyvíz tervfejezetében szereplő fejlesztések 

végrehajtása érdekében támogatja és jóváhagyja a határozat mellékletét képező – a 

Fejérvíz Zrt-vel kötendő, Bicske, Tölgyfa és Akácfa utcai szennyvízcsatorna 

felújítása, cseréje beszerzésre vonatkozó, 12.089.715,-Ft + Áfa értékű, 3/2026/SZV 

számú – vállalkozási szerződést az esetlegesen szükségessé váló dátumok 

aktualizálásával.  

 

2. a vállalkozói díj fedezetét az elkülönített víziközmű számlán rendelkezésre álló keret 

terhére biztosítja. 

 

3. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 

 

 

Határidő: 2026. május 29. 

Felelős: polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Bálint Istvánné kéri, hogy aki a hármas számú határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

64/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

Viziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyása – 

Bicske, József Attila utca 5-27. ivóvízvezeték felújítása, cseréje 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. a tulajdonában álló víziközmű 2026-2035. évre elfogadott és a MEKH által jóváhagyott 

gördülő fejlesztési tervének ivóvíz tervfejezetében szereplő fejlesztések végrehajtása 

érdekében támogatja és jóváhagyja a határozat mellékletét képező – a Fejérvíz Zrt-vel 

kötendő, Bicske, ivóvízhálózat rekonstrukciója József Attila utca 5-27. között 

beszerzésre vonatkozó, 9.334.960,-Ft + Áfa értékű, 004/2026/V számú – vállalkozási 

szerződést az esetlegesen szükségessé váló dátumok aktualizálásával.  

 

2. a vállalkozói díj fedezetét az elkülönített víziközmű számlán rendelkezésre álló keret 

terhére biztosítja. 

 

3. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 

 

 

Határidő: 2026. május 29. 

Felelős: Polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

11. Napirendi pont: Az M1 autópálya 2x3 sávra bővítése során szükségessé váló 

közműkiváltások vezetékjogi kártalanításáról 

(53. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy tekintettel arra, hogy forgalomképes önkormányzati 

ingatlanok érintettek, ezért kártalanítási összeg illeti meg önkormányzatunkat az előterjesztés 

szerinti mértékben. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, 

tájékoztassa a testületet a döntésükről.  
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Bárányos József elmondja, hogy a bizottság öt igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az 

előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

  65/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

Az M1 autópálya 2x3 sávra bővítése során szükségessé váló közműkiváltások vezetékjogi 

kártalanításáról 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. az M1 autópálya 2x3 sávra bővítése érdekében szükségessé váló közműkiváltások 

eredményeként bejegyzésre kerülő vezetékjogot az alábbi (rész)ingatlanok 

vonatkozásában tudomásul veszi, a vezetékjogi bejegyzés ellentételezéseként a 

rendelkezésre bocsátott igazságügyi ingatlanforgalmi szakértői véleményben foglalt 

kártalanítási összeget elfogadja. 

 

 

 

Érintett 

ingatlan 

hrsz 

 
 

Ingatlan 

megnevezése 

 
 

Területe 

(m2) 

 
 

 

Érintett 

terület 

(m2) 

Javasolt 

kártalanítás 

(Ft) 

 
 

Forgalomképesség 

 

 
 

 

Közműérintettség 

0143/2 

 

fásított 

terület 

 

4.609 

 

 

 

158 

 

8.400,- 

 

forgalomképes 

 

 

 

22 kV villamos 

vezeték 

0209/4 

(résztulajdon) 

szántó 

 

11.060 

 

 

48 
307,- 

 

 

forgalomképes 

 

középnyomású 

földgáz vezeték 
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0209/16 

(résztulajdon) 

szántó 

 

3.292 

 

 

153 
3.606,- 

 

forgalomképes 

 

 

középnyomású 

földgáz vezeték 

 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a vezetékjogi megállapodáshoz szükséges 

jognyilatkozatok megtételére, az okiratok aláírására. 

 

 

Határidő: 2026. június 30. 

Felelős: polgármester 

 

 

12. Napirendi pont: A bicskei 0121/6 és 0125/6 hrsz-ú ingatlanokon való átjárás 

tulajdonosi hozzájárulásáról 

(58. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy aszfaltkeverő üzem létesül Bicskén, amelynek az építési 

engedélyéhez szükséges a tulajdonosi hozzájárulás. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat a 

tulajdonosa a bicskei 0121/6 és 0125/6 hrsz-ú ingatlanoknak ezért szükséges a képviselő-

testület támogatása. Az előterjesztést tárgyalta a Város-és Vállalkozásfejlesztés Bizottság. 

Megkéri elnök urat tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

 

Börcs Antal elmondja, hogy a bizottság négy igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az 

előterjesztés mellékletét képző határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

  66/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

A bicskei 0121/6 és 0125/6 hrsz-ú ingatlanokon való átjárás tulajdonosi hozzájárulása 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. mint a bicskei 0121/6 és 0125/6 hrsz-ú ingatlanok 1/1 arányú tulajdonosa 

hozzájárulását adja a Vakond Via Kft (6060 Tiszakécske, Béke u. 150.; adószám: 

14602849-4-03) és a Hódút Freeway Kft (6060 Tiszakécske, Béke u. 150.; adószám: 

14603170-4-03) részére, hogy a bicskei 0120/1 hrsz-ú ingatlan elérése érdekében az 

ingatlanokon – kizárólag a természetben kialakított útvonal igénybevételével – 

átjárjon, az alábbi feltételekkel: 

 

a) Az 1. pontban említett ingatlanok biztosítják Bicske és Térsége szennyvíztisztító 

telep megközelítését is, az ingatlanok használata során a közüzem üzemszerű 

működésének biztosítása elsőbbséget élvez, a telephely létesítése, működése, 

szállítási forgalma a térségi szennyvíztisztító telep üzemét nem akadályozhatja. 

b) A telephelyet úgy kell kialakítani és üzemeltetni, hogy a telekhatárain kívül szóródó 

anyag nem kerülhet. 

c) A telephelyet üzemeltető személyzet részére – és a telephelyet kiszolgáló 

tehergépjárműveknek, célgépeknek – is telken belül kell kialakítani a gépjármű 

tárolás lehetőségét, gépjárművel várakozni, gépjárművet, építőanyagot az 1. pont 

szerinti ingatlanon tárolni nem lehet. 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruláshoz szükséges 

jognyilatkozatok megtételére, az okiratok aláírására. 

 

 

Határidő: 2026.06.30. 

Felelős: polgármester 

 

 

13. Napirendi pont: Az Akácfa utca 1/C 3. ajtó alatti költségelvű lakás bérleti 

jogviszonyára vonatkozó pályázat kiírásáról 

(55. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az önkormányzati tulajdonú bérleménynek a bérleti 

jogviszonya május 31-ig tart, ezért szükséges pályázati felhívást közzétenni. Az előterjesztést 

nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, 

nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 
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A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

  67/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

Az Akácfa utca 1/C 3. ajtó alatti költségelvű lakás bérleti jogviszonyára vonatkozó 

pályázat kiírásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a tulajdonában lévő Bicske, Akácfa u. 1/C 3. ajtó. alatti 55,36 m2 alapterületű, költségelvű 

lakás határozott idejű, 3 éves időtartamú bérleti jogviszonyára – a határozat mellékletét 

képező pályázati kiírás szerint – nyílt pályázatot hirdet, 

 

2. a pályázati felhívását – a helyben szokásos módon – a város honlapján, ill. a polgármesteri 

hivatal hirdetőfalán jelenteti meg, 

 

3. felkéri a polgármestert, hogy a pályázati feltételeknek megfelelő jelentkezők közül tegyen 

javaslatot a bérlő személyére. 

 

Határidő: 2026. május 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

14. Napirendi pont: A Suzuki Vitara gépjármű beszerzéséről 

(74. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a költségvetési rendeletben szerepel gépjárműbeszerzés a 

Kapcsolat Központ intézmény részére. Az intézmény vezetője beszerzési szabályzat alapján 

lefolytatta a beszerzési eljárást, ami alapján a Suzuki Interat lett a nyertes ajánlattevő. Azonban, 

habár határidőn túl, de az ajánlattevő módosította ajánlatát önkormányzatunk számára 

kedvezőbbre, így 150.000,- Ft-ot enged a vételárból, tehát 8.200.000,- Ft lett a vételi ár. Kéri a 

Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadják el a kedvezőbb ajánlatot. Az előterjesztést nem 

tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki módosított határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
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A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

68/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

A Suzuki Vitara gépjármű beszerzéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1. engedélyezi a Suzuki Vitara 1,4 GL + 2WD M/T selyemezüst beszerzését a Suzuki 

Interat-tól bruttó 8 200 000,- Ft értékben, 

 

2. felhatalmazza az Egyesített Családsegítő és Gazdasági Központ – Kapcsolat Központ 

intézményvezetőjét az adásvételi szerződés megkötésére, valamint az 1. pont 

végrehajtása érdekében szükséges valamennyi kötelezettségvállalás és jognyilatkozat 

megtételére. 

 

 

Határidő: 2026. június 15. 

Felelős: polgármester 

 

 

15. Napirendi pont: A Bicske Csillagvizsgáló területén fémkereső műszer használatához 

szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

(82. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy Felgyői Krisztián az előterjesztés mellékletét képező kérelmet 

nyújtott be a képviselő-testülethez, amelyben kéri a tulajdonosi hozzájárulást a Csillagvizsgáló 

ingatlanán fémkereső műszer használatához. Ezúton is felhívja a kérelmező figyelmét, hogy a 

területen a lőszermentesítés nem történt, így az egyéni felelősségvállalása kiemelkedő. 

Megjegyzi, hogy a kérelmező a tevékenységet saját felelősségére végzi. Az előterjesztést a 

Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság döntését.  

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság öt igennel (egyhangúlag) elfogadásra javasolja az 

előterjesztés mellékletét képző határozati javaslatot.  

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

69/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

A Bicske Csillagvizsgáló területén fémkereső műszer használatához  

szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. bicskei 0183/2 hrsz-ú, erdő, legelő és egyéb felépítmény, szántó megnevezésű ingatlan 

tulajdonosaként hozzájárulást ad Felgyői Krisztián részére a bicskei 0183/2 hrsz-ú, 

erdő, legelő és egyéb felépítmény, szántó megnevezésű ingatlan területén fémkereső 

műszer használatához, 

2. felhívja a kérelmező figyelmét, hogy a terület lőszermentesítése nem történt meg. 

3. a tulajdonosi hozzájárulás Szent István Király Múzeum és Felgyői között 2025. 11. 07. 

napján létrejött, 7-74/2025. számú együttműködési megállapodásban foglalt 

időtartammal megegyező időre, de legfeljebb egy év időtartamra szól, 

4. felhatalmazza a polgármestert a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező 

tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására. 

 

Határidő: 2026. június 30. 

Felelős: polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

16. Napirendi pont: 2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról 

(83. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy Dr. Kovács Attila gyermekorvos nyugdíjba vonul, de nem 

hagyja magára az önkormányzatot és a 2. sz. gyermekorvosi körzet betegeit, hiszen még aktív 

korában gondoskodott utódjáról. Az utódja Dr. Nagy Diána egy nagyon szimpatikus és 

felkészült gyermekorvos. Megjegyzi, hogy a doktornő Dr. Kovács Attilánál volt szakmai 
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gyakorlaton. Kiemeli, hogy az egészségügyi alapellátás az önkormányzat feladata és eddig 

minden évben kellett szakembert keresni. Háláját fejezi ki Dr. Kovács Attilának, hogy levette 

a terhet az önkormányzatról és maga jelölte ki az utódját. Dr. Kovács Attilát lelkiismeretes 

orvosnak tartja, aki szívén viseli a körzet betegeinek a sorsát. Továbbá köszöni Csiszár-

Majorosová Réka segítségét az egészségügyi alapellátás biztosítása kapcsán. Bízik benne, hogy 

hosszútávon a gyermekek és szüleik megelégedését szolgálja majd a doktornő tevékenysége. 

Az előterjesztést a Humánerőforrások Bizottság tárgyalta. Kéri elnök asszonyt, tájékoztassa a 

testületet a bizottság döntéséről.  

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a bizottság négy igennel (egyhangúlag) elfogadásra 

javasolja az előterjesztés mellékletét képző határozati javaslatot.   

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

70/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1.  Dr. Kovács Attila gyermekorvos Bicske 2. számú gyermekorvosi körzet feladat-

ellátással kapcsolatos felmondását tudomásul veszi, 

 

2.  Bicske Város Önkormányzat és a Medi-At Betéti Társaság (székhelye: 2060 Bicske, 

Batthyány L. u. 15.) között háziorvosi feladatok ellátása tárgyában 2012. december 14. 

napján kötött feladat-ellátási szerződést 2026. október 1. napjával megszünteti, 

 

3. valamint előszerződést köt Dr. Nagy Diána (pecsétszám:81001) gyermekorvossal. 

Felhatalmazza a polgármestert a határozat elválaszthatatlan részét képező előszerződés 

aláírására, 

 

4. felhatalmazza a polgármestert a 2. és 3. pontban foglaltak végrehajtása érdekében 

szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére. 
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Határidő: 2026. június 10. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

17. Napirendi pont: Felajánlás a Székely Autónómia Napja alkalmából 

(66. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a Székely Autonómia napjára képviselőtársuk Szabó Bence 

egy különleges felajánlással készült, amihez szükséges a tulajdonosi hozzájárulás, hiszen a 

felajánlás a Családok parkját érinti. Átadja a szót az előterjesztést készítő Szabó Bence 

képviselőtársának. 

 

Szabó Bence ismerteti, hogy a Székely Autonómia Napja minden év október utolsó 

vasárnapján van. Idén október 25-én vasárnapra esik a megemlékezés időpontja. Régi álma volt, 

hogy Bicskén helyben is meg tudjon valósulni a megemlékezés és támogassák a székely 

nemzetet az önrendelkezésükben. Megjegyzi, hogy szerte a Kárpát-medencében 

megemlékeznek a székely autonómia törekvésekről.  

Bálint Istvánné köszöni az előterjesztést. A székely városok közül két testvértelepülése is van 

a Bicske városának Tusnádfürdő és Réty. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja 

a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó. Paszicsnyek János jelentkezik, 

megadja neki a szót.  

Paszicsnyek János támogatását fejezi ki az indítvánnyal kapcsolatban és további ötlete az 

lenne, hogy egy kisebb városi rendezvény alkalmával Bicske is gyújthatna őrtüzet.  

Bálint Istvánné válaszul elmondja, hogy az összetartozás napjára a cserkészek szerveznek 

hasonlót június 4-re. Továbbá elmondja, hogy egy külsős kezdeményezésről van szó és 

megjegyzi, hogy örül minden közösségi megnyilvánulásnak. Kérdezi, hogy van-e még kérdés. 

Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  
 

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

71/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

Felajánlás a Székely Autonómia Napja alkalmából 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, 

hogy a Bicske, belterület 878 hrsz-ú ingatlanon, - ami természetben a „Családok parkja” kivett 

közterület - Som Tamás, a Mi Hazánk Mozgalom Fejér 03 választókerületi elnöke és Szabó 

Bence önkormányzati képviselő, a Székely Autonómia Napjának tiszteletére keresztet állítson, 

a közműegyeztetés lefolytatása után a polgármester által kijelölt helyre. 

 

Határidő: 2026. október 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

18. Napirendi pont: „Dr. Kiss Péter Egészségügyi Központ” név felvételéről 

(77. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a közelmúltban elhunyt Bicske város díszpolgára Dr. Kiss 

Péter, aki életútja és szakmai munkássága révén kiemelkedő szerepet töltött be a település 

egészségügyi ellátásának fejlesztésében és a helyi közösség szolgálatában. Nem csak 

orvosként, hanem emberként is lehetett rá számítani. Véleménye szerint, Dr. Kiss Péter halála 

társadalmi együttérzést váltott ki a településen belül és jó volt olvasni, ahogy az emberek 

megemlékezés gyanánt megosztották a saját pozitív élményüket a doktor úrral kapcsolatban. 

Megjegyzi, hogy az élet minden területén jeleskedett, többek között volt országgyűlési 

képviselő is. A méltó megemlékezés és tiszteletadás érdekében javasolja, hogy a Bicskei 

Egészségügyi Központ épülete a továbbiakban a „Dr. Kiss Péter Egészségügyi Központ” 

elnevezést viselje. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát, 

képviselőtársait illeti meg a szó. Paszicsnyek János jelentkezik, megadja neki a szót.  

Paszicsnyek János támogatja a kezdeményezést és elmondja, hogy neki is jó tapasztalata volt 

a doktor úrral. A doktor úr emberséges és elhivatott oldalát egyszerre erősíti az a történet, amit 

képviselő úr még gyerekként élt át. Amikor egy kutya megharapta a doktor úr a saját házában 

látta el. A mai napig emlékszik az előszobára, ahol a doktor úr ellátta a sérüléseit. Úgy véli, 

hogy ma is ilyen orvosokat keresünk. 

Bálint Istvánné kérdezi, hogy van-e még kérdés. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki határozati 

javaslattal egyetért az most jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
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A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

72/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

„Dr. Kiss Péter Egészségügyi Központ” név felvételéről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. székhelyéül szolgáló, természetben 

2060 Bicske, Kossuth tér 17. szám alatt található épület a továbbiakban a „Dr. Kiss Péter 

Egészségügyi Központ” elnevezést viseli; 

2. felkéri a polgármestert, hogy az elnevezés módosításával kapcsolatos szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: 2026. június 30. 

Felelős: polgármester 

 

 

19. Napirendi pont: A bicskei 0183/2 hrsz-ú ingatlan ideiglenes más célú használatának 

tulajdonosi hozzájárulásáról 

(85. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az M1 autópálya 2x3 sávra bővítése a Hegyikastélyhoz tartozó 

ingatlan igénybevételével jár, hiszen az ideiglenes terelőút ott kerülne kialakításra. Megjegyzi, 

hogy sok terhet ró az itt közlekedőkre, de reméli, hogy két éven belül befejeződnek a 

munkálatok. Felhívja a figyelmet, hogy olyan feltétellel adná át az önkormányzat a területet, 

hogy eredeti állapot helyreállítása mellett vehetik csak igénybe. Kéri a Tisztelt Képviselő-

testületet a határozati javaslat elfogadására. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. 

Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó. Paszicsnyek János 

jelentkezik, megadja neki a szót. 

Paszicsnyek János aggodalmát fejezi ki a terület átadása kapcsán. Tanácstalan a döntéshozatalt 

illetően, mivel a terület nem csak természeti értékekben gazdag, hanem aggódik amiatt is, hogy 

a közelben lévő épületek állagában nem okoznának-e kárt a nagysúlyú munkagépek.  

Fritz Gábor felhívja a figyelmet arra, hogy a biztosíték a határozati javaslat 1. c) pontjában 

található. Idézi a határozati javaslat erre vonatkozó részét: „Az ideiglenes más célú hasznosítás 

feltételeit egyezteti az örökségvédelmi hatósággal, a hatósági előírásokat betartja, az esetleges 

kapcsolódó költségeket viseli.” 

 

Bálint Istvánné kérdezi, hogy van-e még kérdés. Bárányos József jelentkezik, megadja neki a 

szót. 
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Bárányos József megjegyzi, hogy ha jobban megnézik a térképet, akkor látható, hogy az 

országos út mellett fekszik az előterjesztésben érintett terület. Ennek okán a nagytömegű autók 

okozta rezgések és egyéb jelenségek jelenleg is fennállnak. Továbbá elmondja, hogy nem lát 

benne kockázatot és úgy véli azért kell támogatnunk a határozati javaslatot, hogy a munkálatok 

mielőbb befejeződhessenek.  

Bálint Istvánné kérdezi, hogy van-e még kérdés. Sulyokné Guba Judit jelentkezik, megadja 

neki a szót. 

Sulyokné Guba Judit emlékeztet arra, hogy a közmeghallgatáson felmerült ez a téma és ott a 

kivitelezők személyesen vállaltak garanciát arra, hogy úgy tervezik az útvonal kialakítását, 

hogy ne veszélyeztessen semmilyen ingatlant.  

Bálint Istvánné megérti képviselő úr aggodalmát, megnyugtatásként felajánlja, hogy a 

Műszaki Iroda munkatársai bizonyos időközönként kimennek ellenőrizni a területet. Kérdezi, 

hogy van-e még kérdés. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki határozati javaslattal egyetért az 

most jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

73/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

A bicskei 0183/2 hrsz-ú ingatlan ideiglenes más célú használatának tulajdonosi 

hozzájárulásáról 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. mint a bicskei 0183/2 hrsz-ú ingatlan 1/1 arányú tulajdonosa hozzájárulását adja a 

Duna Aszfalt Zrt (6060 Tiszakécske, Béke u. 150.; adószám: 28733232-4-03) 

részére, hogy a bicskei 0183/2 hrsz-ú ingatlannak a határozat elválaszthatatlan részét 

képező vázrajzokon feltüntetett 7+394 m2 területet ideiglenesen más célra – az M1 

autópálya fejlesztése kapcsán ideiglenes terelőút kialakítása céljából – használatba 

vegy, az alábbi feltételekkel: 

 

a) Az engedélyes tudomással bír arról, hogy az ingatlanon nem lett elvégezve a 

lőszermentesítés, munkavégzés során előkerülhetnek II. világháborús lőszerek. 

b) Az engedélyes az ideiglenes más célú hasznosításhoz szükséges kivonásokat 

elvégzi, a kivonás költségeit maradéktalanul viseli. 
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c) Az ideiglenes más célú hasznosítás feltételeit egyezteti az örökségvédelmi 

hatósággal, a hatósági előírásokat betartja, az esetleges kapcsolódó költségeket 

viseli. 

d) A területről kitermelt faanyagra – a gallyak kivételével – az önkormányzat igényt 

tart, a faanyagot a meghatározott bicskei telephelyre kell deponálni. 

e) Az ideiglenes más célú hasznosítás végeztével a területet eredeti állapotába helyre 

kell állítani, a faállományt pótolni kell. 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruláshoz szükséges 

jognyilatkozatok megtételére, az okiratok aláírására. 

 

 

Határidő: 2026. június 15. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

20. Napirendi pont: Átfogó értékelés Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi ellátásáról 

(86. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az önkormányzatnak minden évben május 31. napjáig átfogó 

értékelést kell készíteni a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Az értékelés 

személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra vonatkozó része a Kapcsolat Központ beszámolója 

alapján, az értékelés többi része a Bicskei Polgármesteri Hivatal adatai alapján készült. Továbbá 

elmondja, hogy az értékelés kötelező tartalmi elemeit jogszabály határozza meg. Véleménye 

szerint ez egy érzékeny terület a társadalomban és Bicske városának különösen érzékeny pontja 

ez a téma. A téma átfogó a drogprevención át a gyermekek családon belüli biztonságos 

nevelkedéséig terjed. Tapasztalatai alapján a Kapcsolat Központ munkatársai magas szinten 

végzik munkájukat, pedig sokszor nincsenek könnyű helyzetben főleg, amikor nehéz és súlyos 

döntéseket kell meghozniuk. Elismeri, hogy vannak nehézségek a hatóságokkal, de mindig a 

gyerekek érdekeit tartják szem előtt. Kéri Szabó Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy 

köszönetét tolmácsolja minden kollégájának. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. 

Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó, nem lát jelentkezőt. Kéri, 

hogy aki határozati javaslattal egyetért az most jelezze. 

  

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

74/2026. (V.28.) HATÁROZATA 

 

Átfogó értékelés Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak 2025. évi ellátásáról 

  

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1. a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. 

§ (6) bekezdése alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi 

ellátásáról a mellékletek szerinti átfogó értékelést megtárgyalta, az abban foglaltakat 

jóváhagyja, 

2. az értékelésről tájékoztatja a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 

Szociális és Gyámügyi Osztályát.  

  

Határidő:  2026. május 31.  

Felelős:  polgármester  

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Bálint Istvánné mindenkinek megköszöni a közös munkát és az ülést 9 óra 29 perckor bezárja. 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII. 11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Bálint Istvánné Fritz Gábor 

   polgármester jegyző 


